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■総務課・広報係
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■総務課・広報係
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ほふれ愛プラザ地域産品直売所リニューアルオープン！ほふれ愛プラザ地域産品直売所リニューアルオープン！ほふれ愛プラザ地域産品直売所リニューアルオープン！み 愛称は「みほーすふぁーむ」

と「ウマ娘 プリティーダービー」コラボキャンペーン開催と「ウマ娘 プリティーダービー」コラボキャンペーン開催と「ウマ娘 プリティーダービー」コラボキャンペーン開催村 キャンペーンをとおして村の魅力を発信

　７月１４日、みほふれ愛プラザ地域産品直売所が、「みほーすふぁーむ」という愛称とともに、リニュー
アルオープンしました。今までの新鮮な地元野菜の直売に加え、美浦村の特産品・お土産コーナーやイ
ートインもできるカフェが新設されました。カフェではランチの営業も予定されています。
　当日に行われたオープニング式典には、ゲストとして、アニメ「ウマ娘 プリティーダービー」などで
活躍している声優の沖野晃司さん、田所あずささんのお二人が登場し、テープカットなどが行われまし
た。最後は来場者の皆さんとの記念写真の撮影もあり、大変盛り上がりました。

　７月８日より、みほふれ愛プラザにおいて、村と「ウマ娘 プリティーダービー」がコラボしたキャン
ペーンが開始されました。
　館内にはキャラクターの等身大パネル１０体が展示され、また、直売所で買い物をした方には、オリジ
ナルクリアカードが配布されました。
　キャンペーン開始初日には、開館前から長蛇の列ができ、暑い中にもかかわらず村内外から多くの方
が訪れました。多い日には６００人を超える方が来館し、パネルと一緒に記念撮影するなど、大いに賑わ
いました。
　キャンペーンは８月９日（金）まで行われます。

むらの話題
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むらのの話題

校跡地利活用に係るワークショップ開催校跡地利活用に係るワークショップ開催校跡地利活用に係るワークショップ開催学 地域住民に有益であるように意見を集約

　６月１５日、美浦村中央公民館において、美浦村学校跡地利活用に
係るワークショップが開催されました。
　令和７年４月に美浦小学校が開校予定であり、それに伴い３つの
小学校は学校施設としての用途が廃止されます。今回のワークショ
ップでは、小学校施設跡地が、廃校後にどういった用途が考えられ
るかを参加者同士で話し合いました。当日は１９名の方が
参加し、数多くの意見が出されました。ワークショップ
の結果は、村ホームページにて公開されています。

防協力者として中山諭さんに感謝状贈呈防協力者として中山諭さんに感謝状贈呈防協力者として中山諭さんに感謝状贈呈消 危険を顧みず勇気ある行動に感謝

　６月２４日、稲敷広域消防本部いなほ消防署において、
消防協力者に対する表彰並びに記念品授与式が執り行
われ、さくら自動車株式会社取締役の中山諭さんへ、
感謝状および記念品が贈呈されました。
　この表彰は、５月２５日に信太地内で発生した車両火
災において、中山さんがいち早く火災現場に駆け付け、
消火器３本を使用して迅速な初期消火を行い、火災に
よる被害を最小限に食い止めた功労に対するものです。
　中山さん、ありがとうございました。

　村は、災害時における以下の２つの協定を締結しました。今後起こり得るかもしれない災害に備え、
日頃から密接な連携を図り、災害発生時には迅速な対応が図れるよう取り組むことを目的としています。

害時における協定を締結害時における協定を締結害時における協定を締結災 災害発生時の迅速な対応を図るため

●相 手 方 一般社団法人土浦薬剤師会
●協定名称 災害時及び感染症流行時等における医療救護活動に関する協定
●協定内容 災害発生時などに薬剤師の派遣や医薬品の供給などの協力、また、避難所などにおい

て薬事救護活動の協力を受ける

●相 手 方 一般社団法人日本ムービングハウス協会
●協定名称 災害時における応急仮設住宅の建設に関する協定
●協定内容 災害時に応急仮設住宅として移動式木造住宅の供給などの協力を受ける

グラデーションの中で
輝くあなたへ

私たちの性には、無数のグラデーションがある。
しかし、「普通」や「当たり前」という既存の枠組
みは相変わらず存在し、わたしを、あなたを、誰
かを傷つけ苦しめている。
「わたしらしさ」も「あなたらしさ」も「ありのまま
の存在」を認め合える社会にするためには…

講師に「だいちゃん」こと、にじっぺ茨城代表の
永瀬大紀さんを迎え、ご自身の経験談や現在の主
な活動のおはなしからみんなが自分らしく生きら
れる社会のためのヒントを！

◆日　　時　８月３１日（土）　
　　　　　　受　付：午前１０時３０分
　　　　　　講演会：午前１１時～正午
　　　　　　交流会：午後０時１５分～午後１時
◆場　　所　地域交流館みほふれ愛プラザ
　　　　　　２階研修室
◆参 加 費　無料
◆申込締切　８月２３日（金）当日参加可
※交流会では軽食を準備しています。
※託児希望の際は申し込み時にお伝えください。
※講演会・交流会ともに親子同席での参加可。
◆申込・問合せ　役場企画財政課

～多様な性のおはなし・ＬＧＢＴ～～多様な性のおはなし・ＬＧＢＴ～

男女共同参画　講演・交流会
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むらのの話題

陸平をヨイショする会が生き生きシニア活動顕彰受彰平をヨイショする会が生き生きシニア活動顕彰受彰平をヨイショする会が生き生きシニア活動顕彰受彰
地域の高齢者が行う地域貢献活動を称えて

　６月２４日、茨城県市町村会館において、生き生きシニア
活動顕彰（公益財団法人日本生命財団主催）の贈呈式が行
われ、陸平をヨイショする会が贈呈書を受けました。
　この会は、国史跡陸平貝塚を守り活用し未来に残してい
こうと、３０年近く活動しています。近年は年齢を重ね、高
齢の域に入られている方々が主体となっています。
　長きにわたる陸平貝塚景観維持のための草刈りや炭焼き、
やまゆりの植栽などの環境美化、清掃、里山整備をおこな
ってきた功労に対して、今回の顕彰となりました。
　会のみなさん、おめでとうございます。

・村長賞　信太みどりの会
・議長賞　大須賀津神明クラブ
・教育長賞　上舟子アモーレクラブ

・区長会長賞　土屋和楽会
・厚生文教委員長賞 美浦村商工会女性部
・教育部長賞　下舟子さくら会
・努力賞　山内老人会

コンクール結果（順不同）

　７月１７日に、村中央公民館において、第２５回美浦村花いっぱい運動コンクールの表彰式が行われまし
た。今年は老人クラブや地区など７団体の参加がありました。
　各団体が手塩にかけて育てた花壇は、どれも素晴らしい出来栄えでしたが、厳正な審査の結果、以下
のとおり各賞が決定しました。

いっぱい運動コンクール開催いっぱい運動コンクール開催いっぱい運動コンクール開催花 地域を花で華やかに

信太みどりの会信太みどりの会信太みどりの会

大須賀津神明クラブ大須賀津神明クラブ大須賀津神明クラブ 上舟子アモーレクラブ上舟子アモーレクラブ上舟子アモーレクラブ 土屋和楽会土屋和楽会土屋和楽会

美浦村商工会女性部美浦村商工会女性部美浦村商工会女性部 下舟子さくら会下舟子さくら会下舟子さくら会 山内老人会山内老人会山内老人会
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よく手を洗おう

調理した食品は
すぐに食べよう

お肉は十分に
火を通して食べよう

有毒植物による
自然毒に注意しよう

食中毒 注意



むらのの話題

どもスポーツまつり開催どもスポーツまつり開催どもスポーツまつり開催子 みんなが遊べるスポーツイベント

　６月９日、農林漁業者トレーニングセンターにおいて、
美浦村子ども会育成連合会（村子連）主催の「美浦村子
どもスポーツまつり」が行われ、子どもと大人合わせて
１３０名以上が参加し大盛況となりました。
　このイベントは昨年度から新しく始まり、２年目の今
年は、ドッジビー、わなげ、ボッチャなど、小学校１年
生から６年生まで、年齢性別体力の有無を問わず一緒に
遊べる種目が行われました。
　中でも大人気だったのが、小さいスケートボードのよ
うなものに両足をそれぞれ乗せて滑る「スポーツフリー
スケート」でした。村子連イベント恒例の「はらぺこタ
イム」では、無料でおにぎりとパンが配られ、子どもた
ちはお腹いっぱい大満足でした。

ョイナスみほ大躍進！ョイナスみほ大躍進！ョイナスみほ大躍進！ジ 練習の成果を発揮。おめでとう！

谷小学校で租税教室谷小学校で租税教室谷小学校で租税教室大 なぜ税金が必要なのかを楽しく学ぶ

　７月８日、大谷小学校において、６年生を対象に、竜ケ崎税務
署管内租税教育推進協議会主催の租税教室が行われました。
　税金についてのクイズでは、税金の使われている施設を選んだ
り、税金は何歳から納めるのか、などの問題が出題され、子ども
たちは一生懸命に考えながら回答をしていました。また、税金の
ない暮らしが一体どんなものか、税金のある私たちの暮らしとど
う違うのかを、ＤＶＤ鑑賞をとおして楽しく学びました。
　子どもたちにとって、さらに税金を身近に感じることができた
時間となりました。

★大会名 草加市トランポリン競技
　　　　　年齢別選手権大会２０２４
★期 日 ５月２６日（日）
★会 場 草加市スポーツ健康都市記念
　　　　　体育館
★入賞者 島崎尊（Ａｇｅ１クラス第４位）

イセンの球根を植栽イセンの球根を植栽イセンの球根を植栽ス 開花が楽しみです

　６月２７日、チャレンジいばらき県民運動推進
員の連絡会である、「大好き美浦村ネットワー
カー協議会（松本政幸会長）」の皆さんが、花
いっぱい事業の一環として、村内有志の方々か
ら分けていただいたスイセンの球根を、大山湖
畔公園へ植栽しました。
　来年春には可憐な花が心を和ませてくれるで
しょう。
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